

## 国务院批复同意《大别山革命老区振兴发展规划》

# 信阳市在规划范围之内

经李克强总理签批,国务院日前批复同意《大别山革命老区振兴发展规划》(以下简称《规划》)。这对发挥大别山革命老区比较优势,尽快改变贫困落后面貌,加快中部地区发展具有重要意义。

《规划》以大别山革命老区为中心,综合考虑区域经济社会联系和协调发展要求,规划范围包括:安徽省六安市、安庆市全境;河南省信阳市、驻马店市全境,南阳市的桐柏县、唐河县;湖北省黄冈市、随州市全境,孝感市的孝南区、安陆市、应城市、大悟县、孝昌县、云梦县,襄阳市的枣阳市,武

汉市的黄陂区、新洲区。规划区域总面积 10.86 万平方公里。

《规划》明确了 7 个方面的重点任务。一是发展现代农业。发挥丰富的农林资源优势,稳定发展粮食生产,着力发展特色农林产品,加快构建新型农业经营体系。二是促进产业结构优化升级。着眼于构建现代产业体系,积极发展矿产资源精深加工,着力发展汽车零部件、机械钢构等产业集群,大力发展旅游业。三是优化城乡建设布局。培育壮大一批区域性中心城市,支持条件较好的县域和重点镇加快发展。四是推进基础设施建设。围绕增强区域发

展支撑能力,积极推进区域内重大基础设施建设,加快形成现代化基础设施体系。五是加强生态建设和环境保护。着眼于构建长江和淮河中下游地区的生态屏障,积极开展重要生态保护区、水源涵养区、江河源头区生态自然修复和预防保护。六是完善基本公共服务。以建立健全覆盖城乡的基本公共服务体系为目标,全面发展各项社会事业。七是加快重点领域改革。在城乡发展一体化、扶贫开发、投融资、生态文明建设、开放合作等重点领域体制机制改革方面开展积极探索。

(据新华网)

### 关注“东方之星” 客船翻沉事件

#### 遇难者人数 升至 103 人

在 5 日晚举行的新闻发布会上,交通运输部新闻发言人透露,截至 5 日 19 时,已确认的遇难者人数升至 103 人,生还者仍为 14 人。

#### 船舶专家与防疫人员 进入船舱

5 日 21 时 23 分许,船舶专家与防疫人员进入船舱,进行船体结构安全检查和消毒防疫作业。

#### 力争 7 小时内 完成舱内搜救

昨晚举行的“东方之星”客轮翻沉事件新闻发布会上,广州军区参谋长刘小午说,目前搜救的“主战场”转到扶正的船内,力争 7 小时内完成舱内搜救。

#### 对沉船江段区域 实行了水上交通管制

5 日晚的新闻发布会上,交通运输部新闻发言人徐成光介绍,目前,相关部门对沉船江段区域实行了水上交通管制。恢复通航时间将据搜救情况另行通知。

#### 359 名游客 购买了人身意外险

上海协和旅行社法人代表陶非 5 日接受新华社记者采访时介绍,“东方之星”客船上游客有 359 人购买了人身意外险。

(本栏均据新华网)



### 股市飘红 站上 5000 点

6 月 5 日,沪深股市震荡走高,截至收盘,上证综指报收于 5023.10 点,较前一交易日上涨 1.54%;深证成指报收于 17649.09 点,较前一交易日上涨 0.85%。

新华社记者 丁汀 摄

微信 微博 扫二维码

扫一扫 关注有惊喜  
官方公众号

分享更多美好 品味信阳生活

购物 点餐 找服务

拿出手机 快来扫一扫!

信阳日报微信 掌上信阳微信 信阳日报新浪微博 信阳日报腾讯微博